

## Köszönetnyilvánítás!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani azoknak a lelkes tanulóknak, szülőknak és pedagógusoknak, akiknek a segítségével és összefogásával iskolánk az idei szigethalmi parlagfügyűjtésben részt vett. Az iskolák közötti verseny győzteseként a Gróf Széchenyi István Általános Iskola egy videokamerát nyert.

*Igazgatóság*

Köszönetünket fejezzük ki a Szigethalmi Falunapi Felhajtás a Familliáknak 2001. rendezvénysorozat finanszírozásában, szervezésében és lebonyolításában nyújtott segítségért:

Raiffeisen Bank Rt.-nek; Posta Bank Rt.-nek; Multikolor Kft. vezetőjének Fejes Lajosnak; Import Sport Kft. vezetőjének Balszer Antalnak; Kisdunamenti Takarékszövetkezet elnök ügyvezetőjének, Kerekes Istvánnak; Edesanyák Klubja vezetőjének, Bucsi Józsefnének és klubtársainak; Szigethalmi Napköziotthonos Óvoda vezetőjének, Tasnádi Tündének és Csurscsiané Török Ilna óvodavezető-helyettesnek és az óvoda dolgozóinak, a műsorban részt

vevő gyerekeknek és a betanító óvónőknek; Szent István Általános Iskola vezetésének, tanárainak, valamint Somodi Gyuláné, Fülöp Zsuzsanna és Balogh Judit tanárnőknek; Gróf Széchenyi István Általános Iskola vezetésének, tanárainak, a műsorban részt vevő apró táncosoknak és betanítójuknak, Bosnyák Gáborné tanárnőnek; Zeneművészetek Szigethalmi Magániskolája Fúvószenekara tagjainak; vezetőjüknek, Szécsi Viktor tanárnak; SZIKŐ Kft. vezetésének és dolgozóinak; Halmi Sütőipari Kft. vezetésének és dolgozóinak; Nyugdíjasok Baráti Köre elnökének, Novák Sándornak, mesterszakácsainak, vezetőjüknek Fehérné Katikának és az asszonykórus tagjainak és vezetőjének, Farkas Pálné tanárnőnek; Életmód és Egészségvédő Egyesület vezetésének és Vékony Irma doktornőnek; Szigethalmi SE Labdarúgószakosztály vezetőjének, Kovács Attilának és sporttársainak; Seisan Karate SE fellépő tagjainak és Szilágyi Gyula edzőnek; Szigeti Tü-kör vezetésének és tagjainak; Szigethalmi Gyermekbarátok vezetésének és tagjainak; Csipkerózsika Divatház

tulajdonosának, Bogya Károlynének és manökenjeinek; Vaskó Andrea műsorvezetőnek; Horváth Pálné óvónőnek és testvérének Schulcz Antalnak; Taksonyi Művelődési Ház vezetőjének, Wágner Andrásné asszonynak; Lang Mónikának és a fellépő aerobikcsoport tagjainak; Szigethalmi Polgármesteri Hivatal vezetésének és a résztvevő dolgozóknak; Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak; Oláh István villanyszerelőnek; Közhasznú és közcélú munkát végző dolgozóknak.

**Helyesbítés!** Az előző havi Szigethalmi Híradóban a köszönetnyilvánítás rovatban tévesen adtam meg Kiss Attila vállalkozó nevét. A hibámért elnézést kérek tőle. Ezúton is köszönöm a majálison nyújtott segítségét.

*Miklós Istvánné  
szervező*

Köszönetet mondunk a Szigeti Tü-kör tagjainak a szép kiállításért, munkáikért és azért az anyagi támogatásért, amelyet a Községi Könyvtárnak nyújtottak.

*Miszori Sándorné  
könyvtárvezető*



## Olvastad már?

*„Mi a könyvek titka? Az, hogy minden bennük van.  
Nemcsak a tündérek, manók, királykisasszonyok, gonosz  
boszorkányok, hanem én is; meg te is; örömeinkkel,  
gondjainkkal, vágyainkkal, bánatunkkal; benne van a jó  
meg a rossz, az igaz és a hamis, a természet, a  
világmindenség; ez mind, mind elfér a könyvekben.  
Nyisd ki a könyvet! Megosztja veled minden titkát.”*

*Janikovszky Éva*

Könyvkereső címmel pályázatot hirdetett a Pest megyei fiatalok számára az Olvasás éve alkalmából a Pest Megyei Könyvtár. Fogalmazást, illetve esszét kértek egy olyan irodalmi alkotásról, melyet szívesen ajánlanának barátaiknak, ismerőseiknek a gyerekek, s ami ÉLMÉNYT jelentett számukra! A pályázatról a Szigethalmi Községi Könyvtár dolgozói tájékoztatták az érdeklődőket.

Csurscsia István 4. osztályos tanuló, Fekete István: Bogáncs című pályázatával 3. helyezést ért el a 200 pályázóból. Az eredményhirdetés Szentendrén a Pest Megyei Könyvtárban volt egy hangulatos író-olvasó találkozó keretében, melynek vendége Janikovszky Éva volt.

Nagyon örültünk az eredménynek, melyet egy 2000 Ft-os vásárlási utalvánnyal, oklevéllel és egy Janikovszky kötetlel jutalmaztak.

Álljon itt egy részlet a fogalmazásból, amelyre mindannyian büszkék vagyunk.

„Én is „egyedüli hajtása” vagyok családuknak, mint Bogáncs, és szeretném, ha én is ilyen szófogadó, becsületes, hűséges, tanulni vágyó és akaró lennék, mint Fekete István regényében ez az aranyos és kedves pumi kutya.”

Gratulálunk a szép eredményhez, és köszönjük, hogy olvasóink közül vállalkozott e szép feladatra.

*Miszori Sándorné  
könyvtárvezető*